Corrigenda

Corrigenda

Volume 41 Number 2 Pages 117-31

Acquisition of powder diffraction data with synchrotron radiation

D. E. Cox, B. H. Toby and M. M. Eddy

There was a typographical error on page 120: The treatment ' $\alpha_2 = 0$ ' should read ' $\alpha_2 = \infty$ '.

In addition, the denominator Γ was inadvertently omitted in equations (5) and (6) on page 122. These should read

$$\Gamma_{\rm L}/\Gamma = 0 \cdot 72928\eta + 0 \cdot 19289\eta^2 + 0 \cdot 07783\eta^3, \tag{5}$$

$$\Gamma_{\rm G}/\Gamma = (1 - 0.74417\eta - 0.24781\eta^2 - 0.00810\eta^3)^{\frac{1}{2}}.$$
 (6)

The authors are grateful to L. W. Finger for bringing this omission to their attention.